МОНОЛОГ  ТАТЬЯНЫ
И КОММЕНТАРИИ ХАЧИКА
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По Вашим обращениям, поступившим из прокуратуры г.Красноярска и Красноярского края, проведена проверка.
Как пояснила председатель правления ТСЖ «Луч-2007» Бехлер Т.П. уведомления об отключении электроэнергии были разосланы лицам, имеющим задолженность по оплате. Фактически отключение электроэнергии в марте 2010 года не производилось.
ТСЖ «Луч-2007» создано 17.09.2007. В состав ТСЖ вошли дома по ул.Авиаторов, 62, 66, 68. Кроме того, 15.05.2008 по д.62 по ул.Авиаторов было зарегистрировано ТСЖ «Майское». Решение о создании ТСЖ собственни​ками д.62 было оспорено в суд и признано незаконным.
ХАЧИК,   Гаварят этат Майски в адын ден сабрал всех жителей. Да шюстрый этат Майски. Патом рибята эти с автаматами им дарогу пирикрили. Я в армии бил, я знаю тут нада сразу на землю носам. Да…здаровья дарожи …
В связи с созданием ТСЖ «Майское» и проверками ОБЭП и налоговой инспекции отсутствовала возможность проведения собрания в 2008 году.
ХАЧИК,   Да, била такое, била… Маладые люди хадили па двору, носом дишали, водили туда-сюда че-та искали, да… и че та  ми пугалися за двер вийти – а там вдрюг этат АБЭП забираит тибя. Баялись – эта ище тиха сказана. Пряма тряслись. На работу сасед саседу званили и  шли гурбой штоби ни попастся, да… А дом 66 и 68 вабще оципинел. Просто дажа ни знали люди че праисходит, куда бижат. Проста настаящий патирпевший был дом… Дом-2 да… Людей жалка че-та  видима до сих пор оцепенени ни праходит. Все баятся: а вдруг там этат АБЭП все ище стаит, ми с жиной дитей не даем туда сюда гулят 
В сентябре 2009 года было проведено отчетно-выборное собрание, на котором было переизбрано правление. В 2010 году собрание не проводилось в связи с тем, что до 30.03.2010 составлялся балансовый отчет, налоговые декларации. 21.04.2010 на заседании правления запланировано обсуждение вопросов подготовки проведения собрания.
ХАЧИК.     Да…вот эти диклараци… Люсик, иди сьюда.  Ти за скока эти диклараци сделаиш …во, слишишь че гаварит три месяц. И тут бугалтир три месяц делал. Правда значит. Че Люсик? Ни слишу…Три месяц ти язик выучиш и сделаиш деклараци за ден, да?..     Эта Люсик, мая женчина, да…
Перечень услуг, оказываемых ТСЖ «Луч-2007», является минималь​ным и обеспечивает содержание домов. Оплата производится по нормативам, установленным решением городского Совета депутатов, в связи с чем размер оплаты изменяется ежегодно в зависимости от решений городского Совета депутатов.
ХАЧИК.      Патом перичинь услуг. Минимальни да Люсик? даже че та и не видим - такой минимальны. Вазгенчик гаварит он микраскоп со школи принесет, Вазгенчик умниньки, мой внучик. Услюги минималны, а цени за их ой-ой-ой-ой  какой… Вазгенчик гаварит аху…тильны цены. Я вот тут и вазразить ни магу. 
Приборы учета имеются во всех домах как индивидуальные, так и общедомовые. При обращении собственников для регистрации индивидуальных счетчиков расчеты ведутся по приборам учета. В случае, если собственники не обращались с таким заявлением, оплата производится по нормати​вам.
ХАЧИК.     Вот эти прибори учета. В падвали стаят, дома стаят. Я Люсику гаварю: нам с табой как в магазини все пащитают. А там че та вижю усреднени нарматив. Я слюшай  разви усреднени? Люсик разви усриднени? А умниньки Вазгенчик? Нам Люсик каструлю супа варит и ми даволны, а тсж пишит такии цены, как будта Люсик 4 ванны супа гатовит, вай. Зачем 4 ванни супа щитать? 
По общедомовым счетчиком учет ведется ежемесячно. Оплата производится по счетам, выставляемыми ресурсоснабжающими организациями в соответствии с показаниями счетчиков.
Корректировка по оплате производилась в июле 2009 года за 2008 год по отоплению и горячему водоснабжению и в марте 2010 года за 2009 год.
ХАЧИК.    И эта карриктировка …кто ее видиль, я не видиль, Люсик ни видиль, соседи спрашивают: ти видиль, а я че сказать дольжин, я тожа ни видиль. Можит дрюгой сасед видил, у него сабака, можит она учуит.
Квитанции об оплате передаются ежемесячно через почтовые ящики.
Отчет о работе ТСЖ за период с декабря 2007 по декабрь 2008 года был рассмотрен на общем собрании членов ТСЖ 17.09.2009 года. О проведе​нии собрания уведомления направлялись почтой или вручались лично. Кроме того, объявления о проведении собрания были вывешены на подъездах домов, то есть все жители домов знали о проведении собрания. С содержанием отчета любой желающий из собственников имеет возможность ознакомится в помещении ТСЖ по адресу: ул.Авиаторов, 66, оф.ПЗ. Заявители не обраща​лись с просьбой ознакомить их с отчетом о работе ТСЖ.
ХАЧИК.    Сабрани не било, да, не била.. А кагда? Там замки ламали этому «Майски», туда сюда, щитай каждый день, ты время щитай да… уматались люди, какой ну патом собрани, патом тока домой – и дражать, дражать…«Майски» видь он в маи паявился, я как знаю. А инварь там, фивраль, март, апрел и май – ми эта…  Если б сабрани сабрали ми бы с Люсиком зашли. Уважении нада к людям…  

Разъясняю, что действия должностных лиц, связанных с управлением домом, в том числе размером оплаты, могут быть обжалованы в суд.
Кроме того, сообщаю, что 19.04.2010 отменено постановление об отка​зе в возбуждении уголовного дела, вынесенное 09.04.2010 в отношении Бехлер Т.П.. Материал возвращен в УНП ГУВД по Красноярскому краю для проведения дополнительной проверки.
Заявление о злоупотреблении Бехлер Т.П. полномочиями может быть подано Вами в органы милиции.
В случае несогласия с ответом прокуратуры Вы имеете право обжаловать его прокурору г.Красноярска и в суд.
Прокурор района 

старший советник юстиции                                        Г.А.Хухрянский
ХАЧИК.     Слюшай ты миня зачем разигрываешь это ти мне внучика сочинени принес. Варданчик ище малиньки ну што ти хочишь…внучик мой, азиз джан. Кто ти гавариш писаль?! Пракурор? Да ну. Вазгенчик дэдушку туда сюда ни обманывай, я жа вижу как ти   па детски наивни тут. Ладна, Вазгенчик, ти толька учитильници ни гавари што ми тут туда сюда абсюждали…
